



结束美国大联盟
小贝又要去法甲

贝克汉姆的美国淘金之旅即将结束，他的下一站将是法甲。

据英国媒体昨晨报道，巴黎圣日耳曼宣布与贝克汉姆即将达成转会协议，小贝将在冬歇期加盟。

据悉，贝克汉姆与美国大联盟洛杉矶银河队的合同即将在11月到期，AC米兰、热刺等球队都有意邀其加盟，但相比较而言，巴黎圣日耳曼开出的条件更为优厚，其将为小贝提供一份18个月的合同，年薪为380万英镑。

法国媒体认为这桩交易已经是十拿九稳，《世界报》认为，辣妹维多利亚的意见是小贝不得不考虑的，而维多利亚没有理由拒绝“时尚之都”巴黎。 钱业

“8·17专案”涉案人员全部归案

随着广州球员梁剑锋日前在沈阳的自首，足坛反赌“8·17专案”所有涉案人员全部归案。

在今年七八月份，在政策感召与反赌压力的作用下，蔡晟、小李明、经纪人杨巍、涉嫌坐庄操纵比赛的乐维平以及青岛的王勇、王家伟等“8·17专案”涉案人员相继到沈投案自首。

2009年8月17日，公安机关强势介入，足坛反赌专案组正式宣告成立。两个月后，前广东雄鹰俱乐部老板钟国健成为第一个被警方带走的疑犯，随后，足坛近百人接受调查，其中包括球员、教练、庄家以及像南勇、谢亚龙、杨一民这样的原足协官员。 姚国繁

NBA 劳资6小时长谈仍无结果
斯特恩一句话：明天再谈！

昨日，据守在NBA劳资谈判现场的前ESPN专家克里斯·谢里丹推特爆料，NBA劳资昨日将近6小时的谈判已告一段落，NBA总裁大卫·斯特恩出门后只留下一句话，“明天再谈……”

据记者克里斯·曼尼克斯从联盟官员处得到的内部消息，劳资双方在昨天的谈判中并没有讨论收入分成比例的问题，主要讨论了一些包括工资帽在内的制度问题。谈判之前，资方曾提出与劳方收入五五分成的方案，但劳方对此表示坚决拒绝，他们表示要坚守53%的底线。

据悉，劳资双方将于今日继续在纽约展开会谈。如果今天的谈判仍未取得成果，原定于美国时间11月1日开赛2011-2012赛季就将延期。 小艺

少林小子献艺残运会开幕式

本报讯 今晚，第八届全国残疾人运动会将在杭州开幕，在今晚的开幕式文艺表演中，人们又将看到熟悉的少林小子的身影——800多名塔沟武校的学员将用精彩的表演诠释残疾人自强不息的精神。

今晚的开幕式文艺表演接近50分钟，分为《潮起浙江》《西湖之雨》《彩蝶之梦》《生命之光》四个篇章。河南少林塔沟武校800余名学员参加了序《潮起浙江》和第三篇章《生命之光》的表演，在上场的20分钟里，他们分别组成方块、波浪、满天星、浪花、帆船、人塔、中国地图、菱形、残疾人等图案，为本届运动会开幕式增色不少。

作为曾经参加过北京奥运会、广州亚运会等大型开幕式演出的表演团体，塔沟武校此次也派出了精兵强将参加残运会的演出，800多名演员中有一半参加了去年亚运会《白云之帆》的演出。早在8月初，节目的编排、排练就已经在塔沟武校开始，历时一个多月最终顺利完成。

经过艰苦的努力，在前期的节目审查中塔沟武校的表演得到了高度评价。今晚，少林小子们就将正式亮相，演员们目前信心满满，相信自己一定会用精彩的表演再度展现武术的魅力，也为河南争光。 晚报首席记者 郭韬略

10月16日南昌开幕
郑州市七城会代表团整装待发

本报讯 第七届全国城市运动会将于10月16日在江西省南昌市开幕。9日上午，参加本届城运会的郑州市代表团正式成立。代表团由郑州市副市长刘东担任团长，河南省体育局副局长王鹏、毛宏、省体育局纪检组长吴治国、副巡视员何黎东、郑州市市政府副秘书长王宵鹏担任副团长，省体育局竞体处处长马宏、郑州市体育局局长李庆山担任秘书长。

城运会是经国务院批准、国家体育总局主办的全国大型综合性运动会，全国省会城市、计

划单列市组团参加。第七届城运会也是今年国内举办的最大规模综合性运动会，将于本月16日至25日在南昌举行，本届运动会共设25个大项、301个小项，共有57个城市参加此次盛会。

在前期预赛中，郑州市运动员表现出色，共有291名运动员取得了决赛资格，人数创下历史之最。他们将参加田径、游泳、自行车、举重等16个大项的比赛。值得一提的是，在前期已经结束的男子排球比赛中，郑州队勇夺冠军，拿下了我市代表团本届运动

会的首枚金牌，这也是郑州队首次获得城运会男排冠军。

省体育局局长彭德胜还特别强调了赛风赛纪，“我们宁可不要金牌，也绝不能出现兴奋剂违规事件”。

郑州市体育局局长李庆山介绍说，目前参赛的各相关部门、人员已经全面进入参赛状态，大家将团结一致，奋勇拼搏，努力实现运动成绩、精神文明双丰收。

晚报首席记者 郭韬略



李昀琦

郑州看点

李昀琦领衔郑州城运军团

本报讯 明天，郑州市参加第七届城运会的首批代表团成员就将兵发南昌。5枚金牌，排名进入省会城市前10名，这是郑州代表团赛前制定的目标。从目前情况看，郑州健儿们实现预定目标应该问题不大。

李昀琦：目标双金

如果说最具把握夺金的运动员，当属游泳项目的李昀琦，虽然年仅18岁，但他已经是一位有过全运会、亚运会和世界游泳锦标赛等诸多大赛经验的“名将”。

今年4月份，李昀琦在武汉举行的城运会预赛上，拿到了男子200米自由泳、400米自由泳、1500米自由泳3个项目的决赛入场券。在男子自由泳项目上，目前国内实力最强的孙杨、张琳已经超龄将不参加本届城运会，实际上李昀琦的对手只剩下同在国家队的浙江选手汪顺，届时两人在泳池中势必有一番激烈较量。不过从来自信的李昀琦已经将自己的目标定为两枚金牌。

传统项目优势依旧

在城运会历史上，武术一直是我们的重点夺金项目，尤其是散打，在近几届城运会上都有夺金经历。本届城运会，郑州市派出的仍是由

塔沟武校学员组成的队伍，河南省散打队总教练刘海科亲自挂帅，在决赛阶段男女团体实现至少一枚金牌的目标希望非常大。在武术套路的预赛中，我市运动员在两个单项上夺得冠军，具备了在决赛中冲击冠军的实力。

此外，在男子跆拳道、自由跤、古典跤等项目上，郑州市也有多个冲金点，运动队也都定下了进入前3力争金牌的目标。

潜力项目有望突破

经过一个周期的努力，郑州市在一些以往的弱势项目上有了明显进步，具备了冲击金牌的实力。乒乓球项目男子选手周雨目前是国家一队成员，他本人这一次共将参加男子团体、男子单打、双打和混合双打4项比赛，有望在男子单打项目上有所斩获。此外，田径项目中，男子铁饼选手莫柯，女子三级跳远选手李景玉在上半年的成绩都位居国内同年龄组选手前列。值得一提的还有第一次组队参加城运会的郑州市皮划艇队，队伍的主教练是曾经率领河南自行车队在全运会上创造辉煌的老帅延烽，从自行车转战水上项目，虽然是跨行，但延烽的“转型”也非常成功，此次城运会，四人划艇是郑州队的重点冲金牌项目。 晚报首席记者 郭韬略



请注意卡马乔的表情

世界杯预选赛
今晚8点15分
CCTV5直播
中国队VS伊拉克队

背水
伊战

今晚就要和伊拉克队硬碰硬了
卡马乔私下里还在揭国脚的短
都是独生子女 怕受伤不敢逼抢

今晚8点15分，国足将在深圳市体育场迎战伊拉克，这是一场谁也输不起的生死战。昨日两位名气很大的主教练甚至在新闻发布会上打起了嘴仗。“明天的比赛我没有秘密，(6日对阿联酋热身)那天就已经全部采用了。球员都很清楚，我们应当按与阿联酋队的比赛上半时那样去打，但这取决于对手是否让我们打出这样的比赛，我希望我的球员能够做得更好。”中国队主教练卡马乔自信满满。

此前在接受西班牙媒体采访之时曾提及中国球员因为大多是独生子女因而在比赛之中缺少血性，当新闻发布会上中

国媒体让卡马乔具体解释其中的含义之时，卡马乔说：“我知道有这么一个说法，但这不是我说的。”

不过，虽然不承认但卡马乔在接受西班牙记者采访时私下表达出他的担忧，因为他发现球员训练中害怕受伤，害怕进行逼抢。

事实上，不光是卡马乔，大部分中国的青少年教练早已经发现了这个问题，“都是独生子女，从少年时代的训练，父母就害怕孩子受伤，教练怕出问题也无法严格要求，这样长期积累下来，到了成年队出现这样的问题一点也不奇怪”，一位在成都长期从事青少年训练的教练透露。

较上劲了济科想PK老卡

同样，伊拉克队主教练济科也放出狠话：“虽然我和卡马乔是朋友，但是我们球队的目标只有一个，那就是奔着胜利而去。”昨天，伊拉克领队阿巴斯也表示，伊拉克足协将会用重金激励队员打好与中国队的比赛。 都快

国足首发阵容预测(从左到右)

门将：杨智
后卫：孙祥、杜威、李玮锋、吴曦
中场：于汉超、郑智、陈涛、黄博文、冯仁亮
前锋：郜林